

K Ú P N A Z M L U V A
Číslo: SLWD 5DPB / 2024

uzavretá podľa § 409 a nasledujúcich Obchodného zákonníka č. 513/91 Zb. medzi

Predávajúci:

Obchodné meno: **Mestský podnik lesov Medzev, spoločnosť s ručením obmedzeným**
IČO: 31685323
IČ DPH: SK2020496467
Sídlo: Kováčska 85, 044 25 Medzev
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Košice I oddiel:Sro
Vložka číslo: 4216/V
Zastúpená : Ing. Marcel Pačay, konateľ

(Ďalej len „Predávajúci“)

Kupujúci:

Obchodné meno: **SLOWWOOD Ružomberok, a.s.**
IČO: 36406317
IČ DPH: SK2020125217
Sídlo: Tatranská cesta 3, 034 17 Ružomberok
Registrácia: OR OS Žilina, odd. Sa, vl. č. 10355/L
Zast.: Ing. Luděk Heralt, Ph.D., predseda predstavenstva
Ing. Martin Húska, člen predstavenstva

(Ďalej len „Kupujúci“)

I.
Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je predaj dreva na pni (stojacich stromov), resp. dreva z veternej kalamity, vyznačeného Predávajúcim k ťažbe v súlade so Zákon o lesoch č. 326/2005 Z. z. a súvisiacimi právnymi úpravami v platnom znení v JPRL č. 52, 53, 56 LC Štós v množstve predpokladaného objemu 3000 m³. Toto množstvo bolo určené odhadom a skutočné množstvo bude zistené po vykonaní ťažby, pričom Kupujúci kupuje drevo v obchodnom celku, a preto zmluvné strany vylučujú aplikáciu § 421 Obchodného zákonníka.

Vlastnícke práva vyťaženého dreva prechádzajú na Kupujúceho jeho odovzdaním zo strany Predávajúceho Kupujúcemu po zaplatení kúpnej ceny Kupujúcim.

II.
Plnenie zmluvy

Objem predávaného dreva sa zisťuje jeho meraním na odvoznom mieste. Meranie zabezpečuje na svoje náklady Kupujúci. V prípade moto-manuálneho výkonu ťažby sa namerané hodnoty: dĺžka kmeňa v m/stredová hrúbka v cm zapíšu kriedou na čelo kmeňa. Na zisťovanie objemu dreva sa použije norma STN 48 00 09 „Tabuľky objemu guľatiny bez kôry podľa stredovej hrúbky meranej s kôrou.“ V prípade mechanizovaného výkonu ťažby (harvestorom a pod.) bude na použitý výstup z hlavice harvestora, resp. iného dohodnutého zariadenia, ak sa zmluvné strany

nedohodnú inak. Predávajúci zároveň akceptuje určenie objemu na základe ATRO prebiecky, prípadne elektronickej prebiecky Kupujúceho, resp. jeho obchodných partnerov po doručení preberacieho protokolu. Pri odbere drevnej hmoty je účastný vždy zástupca Predávajúceho.

III. Kúpna cena

Za vyťažené drevo listnaté, je určená jednotná cena bez DPH podľa cenníka pre jednotlivé sortimenty, ktorá zohľadňuje kvalitu dreva zo stromov určených k ťažbe a výrobné náklady zodpovedajúce podmienkam lokality.

K cene bude účtovaná daň z pridanej hodnoty v zmysle zákona NR SR č. 222/2004 Zb. a jeho doplnkov v znení neskorších predpisov.

IV. Technicko - Preberacie a Obchodné podmienky

Súčasťou tejto Zmluvy, ale aj celého záväzkovo-právneho vzťahu medzi Kupujúcim a Predávajúcim sú platné Technicko - preberacie podmienky Kupujúceho (ďalej len „Technicko - preberacie podmienky“) a Obchodné podmienky Kupujúceho, , zverejnené na internetovej stránke Kupujúceho <http://www.slovwood.sk>. Predávajúci vyhlasuje a podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že sa detailne oboznámil s ustanoveniami Technicko - preberacích podmienok, ako aj s ustanoveniami Obchodných podmienok, že s nimi bezvýhradne súhlasí a z toho dôvodu sa ich zaväzuje dodržiavať. Obchodné a Technicko - preberacie podmienky Kupujúceho sú Predávajúcemu kedykoľvek prístupné prostredníctvom internetovej stránky <http://www.slovwood.sk>, s čím Predávajúci bezvýhradne súhlasí. Predávajúci súhlasí s postupom v rámci ktorého ho Kupujúci písomne upozorní na všetky zmeny v Obchodných podmienkach, resp. v Technicko - preberacích podmienkach, ktoré budú včas zverejnené na webovej stránke Kupujúceho <http://www.slovwood.sk>. Ak sa Predávajúci do 15 dní od doručenia oznámenia o novom znení Obchodných podmienok a/alebo Technicko - preberacích podmienok k ich zmene nevyjadří, platí, že nemá výhrady a všetky zmeny v nich akceptuje a že nová verzia Obchodných podmienok a/alebo Technicko - preberacích podmienok je pre neho v plnej miere záväzná. Obchodné a Technicko - preberacie podmienky Kupujúceho budú použité v primeranej a relevantnej miere.

Predávajúci potvrdzuje, že sa oboznámil s politikou spoločnosti SLOVWOOD Ružomberok, a.s., uverejnenou na internetovej stránke spoločnosti (<http://www.slovwood.sk>) a vyhlasuje, že s ňou súhlasí a bude ju dodržiavať a podporovať.

Predávajúci zároveň vyhlasuje a garantuje, že dodávaná drevná surovina nepochádza z kontroverzných zdrojov, nelegálnej alebo nepovolenej ťažby, nie je zaťažovaná žiadnymi bremenami ani právom tretích osôb a pochádza zo Slovenskej republiky. Predávajúci taktiež vyhlasuje a garantuje, že neuvádza nelegálne vyťaženú drevnú surovinu na trh; uplatňuje pri uvádzaní drevnej suroviny na trh náležitú starostlivosť prostredníctvom systému náležitej starostlivosti; udržiava a pravidelne vyhodnocuje systém náležitej starostlivosti ktorý používa (s výnimkou prípadov, keď používa systém náležitej starostlivosti vytvorený monitorovacou organizáciou).

Predávajúci súhlasí so zasielaním elektronickej faktúry v zmysle § 72 zákona č.222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v platnom znení a príslušného ustanovenia tejto zmluvy na emailovú adresu: schurgerova@lesymedzev.sk.

Ak sa má podľa tejto zmluvy doručovať písomnosť druhej zmluvnej strane, považuje sa táto písomnosť za doručenie dňom jej doručenia mailom alebo na adresu sídla uvedenú v tejto zmluve (alebo inú adresu, ktorú má zmluvná strana zapísanú v príslušnom obchodnom alebo inom registri ako sídlo) alebo na inú adresu včas oznámenú druhej zmluvnej strane. Obidve zmluvné strany sa zaväzujú vzájomne si písomne oznámiť zmenu adresy sídla spoločnosti, a to bez zbytočného odkladu. Ak sa z akýchkoľvek dôvodov nepodarí zásielku doručiť alebo druhá zmluvná strana zásielku z akýchkoľvek dôvodov neprevezme alebo odmietne prevziať, považuje sa za doručenie uplynutím lehoty piatich dní odo dňa jej podania na poštovú alebo inú prepravu. Predávajúci je povinný odovzdať na poštovú prepravu alebo Kupujúcemu inak doručiť Predávajúcim kompletne podpísanú Zmluvu bez zbytočného odkladu. V prípade nesplnenia vyššie uvedenej povinnosti, je Kupujúci oprávnený nevyplatiť Predávajúcemu prípadne dohodnuté bonusy; v takomto prípade zaplatí Kupujúci Predávajúcemu len základnú (jednotkovú) cenu dodanej drevnej hmoty zníženú o prípadné reklamačné zrážky.

Ďalšie dojednania zmluvných strán k tejto Zmluve sú obsahom buď Rámcovej zmluvy a/alebo Obchodných a Technicko - preberacích podmienok.

Kupujúci si vyhradzuje právo organizovať prepravu pomocou WLS - logistického software Kupujúceho prístupného Predávajúcemu na www.slovwood.sk.

V.

Ďalšie podmienky zmluvy

Predávajúci oboznámil Kupujúceho s lokalitou ťažby dreva. Kupujúci vykoná všetky činnosti súvisiace s vývozom dreva na odvoznú miesto na vlastné riziko. Kupujúci bol oboznámený s povahou pracoviska, dostal potrebné informácie a pokyny na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a požiarnej ochrany. Kupujúci zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov v plnom rozsahu a zabezpečí vybavenie pracoviska pre bezpečný výkon práce. Kupujúci zodpovedá za vzniknuté škody na pozemkoch, porastoch a zariadeniach a tieto odstráni na vlastné náklady. Kupujúci vyvezie v celom lesnom poraste vyťažené drevo, spolu v množstve cca 3000 m³. Množstvo vyťaženej drevnej hmoty bude upresnené na základe preberacích protokolov z ATRO prebierky, prípadne inej elektronickej prebierky Kupujúceho, resp. jeho obchodných partnerov, alebo iným vzájomne dohodnutým spôsobom. Predávajúci má právo kontroly dodržiavania stanovených podmienok a vyžadovať odstránenie zistených nedostatkov spôsobených Kupujúcim.

Predaj dreva na pni v jednotlivých JPRL sa realizuje podľa súhlasov na ťažbu dreva a v zmysle technologických protokolov vydaných OLH (odborným lesným hospodárom).

Predávajúci je povinný upozorniť Kupujúceho na prítomnosť inžinierskych sietí alebo iných zariadení, resp. ochranných pásiem, ktoré sa nachádzajú v daných porastoch či cestnej sieti. Pred začatím prác je Kupujúci povinný sa oboznámiť na základe upozornenia Predávajúceho o trase a druhu inžinierskej siete, resp. iných obmedzeniach.

Kupujúci má právo vstupovať na pozemky v užívaní a správe Predávajúceho za účelom plnenia povinností a úloh vyplývajúcich mu z tejto zmluvy.

Zmluva bola vypracovaná v 2 vyhotoveniach, pričom jedno vyhotovenie dostane Kupujúci a jedno Predávajúci.

VI.

Odovzdanie dreva Kupujúcemu

Kupujúci realizuje odvoz dreva zo skládky (odvozné miesto) len v prítomnosti zástupcu Predávajúceho. Zástupca Predávajúceho má právo kontroly správnosti merania a povinnosť vystavenia dokladu o množstve odvezeného dreva Kupujúcim. Vystavený doklad podpíše zástupca Predávajúceho, ako aj zástupca Kupujúceho (prepravca). Predávajúci akceptuje fakturáciu vo forme samofakturácie zo strany Kupujúceho.

VII.

Čas plnenia zmluvy

Zmluva je platná dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

Kupujúci zrealizuje celú kúpu dreva a celkovú realizáciu prác v predpokladanom termíne do 31.12. 2024.

V Ružomberku dňa 1. 7. 2024

Za Kupujúceho:

Za Predávajúceho:

SLOVWOOD Ružomberok, a.s.

**Mestský podnik lesov
Medzev, spoločnosť s
ručením obmedzeným**

.....
Ing. Luděk Heralt, Ph.D.
predseda predstavenstva

.....
Ing. Marcel Pačay

.....
Ing. Martin Húska
člen predstavenstva